Негативные факторы и проблемы семейного воспитания
Однако в семейном  воспитании существуют и недостатки, которые в дальнейшем могут сыграть негативную роль в жизни ребенка. 

Перечислим наиболее распространенные негативные факторы семейного воспитания:

· В благополучных семьях материальный наиболее влиятельным можно считать материальный фактор. В обеспеченных и с небольшим достатком семьях семейное воспитание довольно часто основывается  на культивировании идеи доминирования материальных ценностей, а не духовных.

· Ценность воспитания в семье падает, если родители не просто бездуховные люди, но противодействуют развитию духовности у ребенка.

· Безнаказанность и авторитаризм – две стороны одной медали, которые также не идут на пользу семейного воситания ребенка. У ребенка формируется превратная картина мира, что в свою очередь провоцирует неадекватное поведение и развитие скрытых комплексов в будущем.

· Тяжелый психологический климат в семье – явление, к сожалению, настолько часто встречающееся, что этот фактор и вовсе не считают нужным упоминать. Воспитание в неблагополучных семьях в атмосфере постоянных криков, скандалов, рукоприкладства, ссор родителей оказывает пагубное влияние на ребенка и может стать в дальнейшем  источником психологических травм и проблем.

· Довольно часто воспитание в благополучной на первый взгляд  семье приносит абсолютно не те плоды, которые должно приносить.

· Бывает так, что  родители  глубоко уверены в верности своей психологическо-педагогической доктрины, обычно устаревшей или ошибочной, используя в семейном воспитании психологическое давление, физические наказания, причиняя таким образом детям не только телесные, но и, что еще хуже,  душевные страдания. К великому счастью, в современном мире существуют службы психологической помощи, а также  правовые службы, обратиться в которые может  ребенок, если его здоровью, жизни или рассудку угрожает опасность.

Тем не менее,  несмотря на все скелеты в шкафу, благополучная семья остается самым важным  условием правильного и полноценного развития детей. Наметившаяся в современных семьях тенденциях не может не радовать. Сегодня  родители, особенно молодые, адекватно воспринимают и пропускают через себя информацию о методах и методиках воспитания развития ребенка, активно воплощают приобретенные  знания в жизнь и стараются уделять своим детям гораздо  больше внимания, чем доставалось им самим в детстве. Всегда помните, что знания и  представления о мире, привычки, манера поведения, заложенные семьей, будут сопровождать человека на протяжении всей жизни и во многом станут определяющим условием  успешной жизни.

