Особенности, проблемы и психология семейного воспитания ребенка. (материалы проведения занятия родительского всеобуча)
Воспитание ребенка в семье – это фундамент становления и формирования  каждого человека, как личности, это причина большинства наших комплексов или, наоборот, нашей уверенности в себе и своих силах, а значит, и наше положение в обществе.

Не исключено, что в скором времени проблемы воспитания станут глобальными проблемами общества, в котором мы живем. Уделяя воспитанию своего ребенка, ничтожное количество времени или перекладывая ответственность и заботу  на  чужие плечи, мы своими руками обеспечиваем себе будущее с, возможно, успешными, но равнодушными к нам детьми.

Каждому без исключения ребенку очень важно знать и быть уверенным в том, что родители его любят, и эта любовь не зависит от успехов в учебе, поведения или же спортивных достижений. Это мы, взрослые, понимаем,  что любовь родителя к ребенку – само собой разумеющееся явление,- однако детям требуются доказательства. Всеми силами малыш старается обратить на себя внимание, если не добрыми поступками, то хулиганскими или просто нежеланием слушаться. Родители в свою очередь редко понимают подаваемые ребенком сигналы и останавливаются на  мысли, что ими  были допущены промахи в семейном воспитании, и стараются занять ребенка какими-то полезными делами, желательно под надзором профессионального педагога.

Каждый родитель должен знать, что главным критерием воспитания ребенка в семье является то, что первое место в этом процессе занимают чувства и эмоции. Вы любите своего ребенка и любите таким, как он есть, а не оцениваете его и отсюда формируете любовь. Распространенное мнение о том, что любовью ребенка  можно испортить, ошибочно. Когда родители по-настоящему любят свое чадо и желают ему только лучшей жизни, они не станут слепо потакать всем его прихотям и капризам, поощряя развитие дурных наклонностей.  Зачастую, позволяют ребенку творить и вытворять все, что ему вздумается, люди, скрывающие под вуалью любви слабость характера. Если вы не любите слепой любовью  и вы умеете отказывать ребенку в том, что ему совершенно не нужно или может навредить, можно говорить и рассуждать о трудностях воспитания в семье.

Именно из воспитания в кругу семьи ребенок получает первые знания о том мире, в котором ему предстоит жить, представления о хорошем и плохом и о том, как повести себя в той или иной ситуации. Благодаря семейному  воспитанию малыш получает  первые навыки общения и взаимодействия в коллективе, даже несмотря на то, что коллектив этот ограничен несколькими  членами семьи. Кстати, очень важно, чтобы  ребенок имел  братьев и сестер, потому как выходцы из многодетных семей лучше приспособлены к жизни в обществе.

Главной и ценной  положительный особенностью воспитания в семье  есть то, что ребенок общается с представителями различных возрастных категорий: малыш учится строить отношения не просто с людьми разных характеров, но и различных возрастов, а значит, и взглядов на жизнь. Воспитание ребенка в большой семье – это хорошая подготовка к жизни, основанная на формировании миниатюрной модели социума.

